

テレビスポット広告取引EDI「標準メッセージ」(デジタル放送対応版)第1.2版において
下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	箇所	誤	正
P. 10	同期データ放送フラ グ項目内容	0:なし 1:あり Byte1 デジタル固定メイン(1chめ) Byte2 デジタル固定2chめ Byte3 デジタル固定3chめ Byte4 デジタル1セグ(補完) Byte5 デジタル1セグ(独立)	0:なし 1:あり
P. 16, 18 20, 23, 28 30, 32, 37	引合 GRP 項目内容	引合 GRP	引合 GRP 9999V9
P. 10	データ素材種類区分 項目内容	1:FD 2:MO 3:CD-R 4:局制作 5:その他	01:FD 02:MO 03:CD-R 04:局制作 05:その他
P. 25、42	送信者名 項目内容	放送局送信担当者名	広告会社進行担当者名